



KLUBBAVIS FOR ENEBAKK LIONS CLUB

Charterdato: 21. mai 1968



Redaktør Tor H. Kristoffersen

Utgave 07 – 2019 / 2020



Kjære Lionsvenner!

Tiden går.

Nå er det tid for valg. Vi har sendt ut valgkomiteens forslag til nytt styre og komiteer, vi ønsker godt valg.

Badevakter.

Tor har sendt ny informasjon om badevakter. Vi trenger flere badevakter. Dette er en fin aktivitet. Dersom dere har lyst til å være med, meld dere på førstehjelpskurs og livredningskurs. Se mail fra Tor.

RØDE FJÆR 2020 (RF)

Tid for Røde fjær nærmer seg, og vi må se på hvordan Enebakk Lions Club skal delta.

Vi vil opprette en RØDE FJÆR KOMITE.

Denne vil planlegge og organisere vår RØDE FJÆR

Aktivitet.

Er det noen som vil delta. Vi trenger gode ideer. Gunnar Berg vil være leder for denne komiteen.

Så har vi fått tilbud om å distribuere

Menighetsbladet. Menighetsbladet skal deles ut til alle husstander i Enebakk 4 ganger i året.

Dette er en stor jobb, og alle som kan må delta.

Vi må sette av et par timer hver gang.

Dette vil være en god inntektskilde for klubben

Og gjøre oss synlig i lokalsamfunnet.

Vel møtt til medlemsmøte 05.03.2020

Medlemsmøte

Torsdag 05. Mars. 2020

på Ignarbakke.

Kl. 1900 Presis.

Agenda

Opprop
Jubilanter
Lions mål
Styresaker
Valg
Sosialt samvær
VELKOMMEN!



JUBILANTER

Øystein Andreas Brevig	12. Mars	54
Per Eivind Grosvold	25. Mars	74

**MEDMENNESKELIG ENGASJEMENT
I HJELP FOR ANDRE**

Medlemsmøte, 06.02.2020 på Ignarbakke

Sak 1. Velkommen og opprop

Til stede: 18 medlemmer, 67 % oppmøte.

Sak 2 Lions mål

Lions mål ble lest opp.

Sak 3. Jubilanter

Gratulerer til: Per Arne Johansen 65 år 17.02.

Ståle Rustad, 74 år, 18.02.

Sak 4. Foredrag om Treholt saken v/ pensjonert

polititavdelingssjef Leif Karsten Hansen (tidl.

Politiets overvåkningstjeneste)

Om etterforskningen og arrestasjonen av Arne

Treholt 20. januar 1984. Han ble dømt til 20 års

fengsel for spionasje til fordel for tidl.

Sovjetunionen og Irak.

Sak 5. Referater

Referat fra medlemsmøtet i januar ble godkjent.

Sak 6. Valg

Valgkomitéens forslag var sendt ut sammen med

klubbavisa. Tor K. orienterte, det kom noen

justeringsforsalg. Endelig valg skjer på

medlemsmøtet i mars.

Sak 7. Røde Fjær aksjonen - status

Aksjon til inntekt for Beitostølen Helse- og sportsenter.

Blir sak på sonemøtet 12.02. Vi tar opp saken på

nytt på medlemsmøtet i mars.

Sak 8. Sonemøte 12.02.

Gunnar, Per Arne, Aksel, og Knut deltar.

Sak 9. Distriktsmøte 18.04.

Arrangeres på Mastemyr. Ståle, Aksel og Gunnar

deltar.

Sak 10. Styreseminar 09.05.20

Arrangeres på Askim videregående skole, kl. 0900-

1600. Gunnar og Knut deltar. Andre?

Sak 11. DG månedsbrev

Oppfordring om å lese DG Trygve Elmenhorst sitt

månedsbrev for februar 2020.

Stikkord:

Informasjon som ikke kommer frem, utfordring for

oss alle.

Fokus på at innsamlede midler blir brukt til de formål som

betinges innsamlingen og ikke blir «liggende på bok».

Oppsummering fra Stormøte i Drøbak 14.01.

Sak 12. Brønnåpningstur til Uganda.

Vi har mottatt invitasjon til å delta på tur til Uganda i juni

2020, 10 -12 dager. Antatt pris ca. kr.25.000,-. Deltakerne

dekker turen selv.

Sak 13 Byggedagen 2020

Arrangeres 22.08. Vi deltar også i år. Tor K. stiller på

planleggingsmøte 09.03.20.

Sak 14. Sommeravslutning

Arrangeres på Ignarbakke 12.06.20. Vi får disponere

«Lillesalen» i 1. etg., sammen med kjøkkenet.

Sak 15. Tur til Fetsund Lenser

Planlagt som medlemsmøte 07.05. Programkomitéen

avklarere programmet for turen litt mer i detalj. Sender ut e-

post til alle medlemmene med info, og med frist for

påmelding.

Sak 16. Innsamling av bilder.

Forslag om å samle Lions bilder. Ståle kan ta imot bildene, og

finne et egnet lagringsmedium. Viktig med info om bildene,

tid, sted, m.m.

Sak 17. Brosjyre

Ståle har lager forslag til Informasjonsbrosjyre om Enebakk

LC, men trenger hjelp til lay-out. Gunnar undersøker.

Sak 18. Hendelse i bassenget 11.01.20

Badegjest i bassenget utsatt for uhell, påført tannskader.

Vedkommende har kontaktet Aksel og senere Enebakk

kommune, med krav om erstatning. Ståle har kontaktet Lions

sentralt ang. forsikring.

Til orientering: Etter medlemsmøtet er det avtalt møte den

24.02. med Enebakk kommune, v/Sonja Røhne, enhetsleder i

kultur- og oppvekstavdelingen. Aksel og Ståle møter fra

Lions. Gro Evenson Ruud var badevakt den aktuelle dagen,

og stiller også i møtet.

Knut

7.2.20

Sak nr. 1

Referat fra styremøte 23.01.

Referatet ble godkjent.

Sak nr. 2

Styremøte 26.03.

Neste styremøte kolliderer med sonemøte. Per Arne og Gunnar reiser til sonemøtet. Vi gjennomfører styremøtet som planlagt samme dag.

Sak nr. 3

Referat fra sonemøtet

- Soneprojekt Ungdomspsykiatriske klinikk A-hus. Forslag fra Rælingen LC ble enstemmig vedtatt.

- Orientering om LRF 2020.

Meningsutveksling og forslag til gode ideer.

- Nytt fra distrikt 104 E.

- Nytt fra klubbene i sonen.

Det vises til eget, fyldig referat fra møtet.

Sak nr. 4

«Knuts minnelund». Status.

Kontakt med ordfører, vi må avvente tilbakemelding fra Kommunalsjef for helse og omsorg Marit L. Brenna. Saken må tar opp med sykehjemmet og teknisk enhet, vi avventer tilbakemelding.

Sak nr. 5

Søknader

Mottatt tre søknader:

- Frivillig organisasjon «Right to Sight», jobber for å utrydde unødig blindhet i Afrika.

Avslag, Lions har sitt eget prosjekt mot blindhet.

- Enebakk Motorsykkelklubb, takker for bidraget i fjor. Søker om midler til toalettanlegg på Knatterud. Innvilget kr.5.000,-

- Follo MS forening. Innvilget kr.2.000,-.

Sak nr. 6

Hendelse i bassenget – status

Aksel og Ståle deltatt i møte med kommunen 24.02.

Vedkommende badegjest sender skademelding til kommunen, og kommunen svarer. Lions får kopi av brevet.

Sak nr. 7

Bygdedag 22.08.2020

Tor K. stiller på planleggingsmøte 09.03.

Sak nr. 8

Julemøte 2020.

Arrangeres fredag 11.12. 20. Tor F. bestiller

Bøndernes Hus og mat.

Bestiller også lokaler til sommeravslutning 11.06.21. på Bøndernes Hus.

Sak nr. 9

Distribusjon av Menighetsbladet.

Vi har fått opplyst at det er 4006 husstander i Enebakk, med fordeling på 46 % på Flateby, 7 % i Kirkebygda og 47 % i Ytre. Aksel la frem forslag til fordeling med bemanning. Blir tatt opp som egen sak på medlemsmøtet i mars, med forslag om (prøve-) avtale for 1 år.

Sak nr. 10

Brosjyre

Mottatt utkast til lay-out, A4 format, brettet en gang. Gunnar får pristilbud på trykk av 500 eksemplarer.

Sak nr. 11

Røde Fjær aksjonen. Planlegging, ideer.

Innspill: Bygdedagen, mulig bedrifter, stands på aksjonsdagene, loddsalg.

Bruk av Vipps konto: «Hovedkomitéen har opprettet vipps-numre til alle klubber under Røde Fjær2020 sin Vipps Og konto. Det betyr at bidraget går direkte til LRF 2020 konto og samtidig registreres på klubben.»

Forslag om å etablere en lokal LRF komité på 3-4 personer. Sak på neste medlemsmøte.

Sak nr. 12

Distriktsmøte 18.04. Hvem reiser?

Tor K., Gunnar og Ståle reiser.

Sak nr. 13

Eventuelt

- Besøk på Fetsund Lenser 7. mai: Svein Erik prøver å få til et planleggingsmøte med Fetsund Lenser for å diskutere opplegget.

- E-post fra Rotary v/Magerøy ang. innredning i møtelokalene våre på Ignarbakke. Han kommer tilbake til saken.

- Valgkomitéens innstilling, mindre justeringer. Hvis Tor K. blir valgt som president, kan det bli aktuelt å ta noen styremøter pr. telefon.

- Oktobermøtet flyttes til 08.10.

- Riksmøtet 22.-24. mai på Gardermoen. Tor K. og Knut reiser.

- Vaffelsteking på Ignagard. Sak på medlemsmøtet.

Program for Enebakklions Club 2019 – 2020.

- 05. Mars. Medlemsmøte på Ignarbakke
- 26. Mars. Styremøte på Ignarbakke.
- 02. April. Medlemsmøte på Ignarbakke.
- 23. April. Styremøte på Ignarbakke.
- 07. Mai. Medlemsmøte på Ignarbakke
- 28. Mai. Styremøte på Ignarbakke.
- 12. Juni. Medlemsmøte/sommeravslutning på
Bøndernes Hus.



Kakeliste for 2019 – 2020.

Viktig.

Den som står først oppført på kakelista etter datoen, **tar kontakt med de 2 andre.**

- 05. Mars. **Ståle**, Karl J. og Arne T.
- 02. April. **Geir E.**, Jan Erik og Ivar.
- 07. Mai. **Trond**, Gunnar og Tore B.
- ?? Juni. **Øystein B.**, Aksel og Svein Erik.



**STYRE OG KOMITEER I
LIONS CLUB ENEBAKK**
Charterdato: 21. mai 1968
2020 - 2021



STYRET

President	Tor Kristoffersen
Vise President	Knut Grøholt
Sekretær	Gunnar Berg
Kasserer	Ståle Rustad
Klubbmester	Tor Fangan
Styremdlm	Per Arne Johansen
Past President	Aksel Bøhler

Aktivitetskomiteen

Vise President	Knut Grøholt
	Arne Trollerud
	Karl Johan Røkenes
	Stein Lysaker
	Jan Erik Aarhus
	Jan Ove Killerud
	Åsmund Jahr
	Frank Rustad
	Ståle Rustad

Medlem / Ungdomskomite

MEK	Magnar Nordlie
YEK	Freddy Olsen/ Arne Trollerud
NAK	Per Eivind Grosvold/Øystein Brevik/ Geir Tørråsen
IRK	Stein Lysaker
ITK	Tor Henry Kristoffersen
Redaktør	Tor Henry Kristoffersen
PRK	Tor Henry Kristoffersen

Revisor

Svein Erik Eggen
Jan Ove Killerud

Klubbmester

Festkom.

Tor Fangan
Trond Andersen
Ole Freddy Olsen
Aksel Bøhler
Svein Erik Eggen
Ivar Aaslie
Tore Bergersen

Valgkomiteen

Vise President	Knut Grøholt
President	Tor Kristoffersen
Past President	Aksel Bøhler

Programkom.

Per Eivind Grosvold
Knut Grøholt
Svein Erik Eggen

Lov / Revisjonskom.

Åsmund Jahr
Tor Bergersen
Per Arne Johansen



We Serve

*Enebakk Lions Club
Kronaveien 5
1912 Enebakk*

Telefon: 471 73 660

*E-post:
Enebakk@Lions.No*

*Org nr:
993 335 339
Til tjeneste*

LIONS
RØDE
FJÆR
2020

